
  

 شماره ردیف دانش آموز:

 نام :

 نام خانوادگی :

 پایه: هشتم

 باسمه تعالی
 آموزش و پرورش شهرستان قوچان 

 ان متوسطه اول راهیان نورتدبیرس

 درس :ریاضی 1401آزمون نوبت اول دی ما 

 

 17/10/1401تاریخ:

 15تعداد سوالات :

 2تعداد صفحات :

 دقیقه 90زمان آزمون :

 نام دبیر: خانم پارسا منش

 بارم  ردیف
 
 
A 

 مشخص کنید.( )×( درستی یا نادرستی جمله های زیر را با )

 گویاست  100√−( 1
  ( عدد صفر معکوس ندارد2
 ( پنج ضلعی منتظم مرکز تقارن دارد 3
 ( اگر خطی بریکی از دو خط موازی عمود شود با دیگری موازی است 4
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.
 ( جمع مقابل را روی محور نمایش داده و حاصل را بنویسید.1
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 ( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.  2
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C 3)  اول است یا مرکب؟ چرا؟ 137عدد 
 
 
 

1 

 چندتاست؟ چرا؟ 30عدد باشد، تعداد عددهای مرکب کوچکتر از 6، 30( اگر تعداد عددهای اول کمتر از 4 
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 را بنویسید. 50تا  40( عددهای اول بین 5 
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 را بدست آورید. x( در متوازی الاضلاع مقابل مقدار 6 
 

 
 

 

 

 

1 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 

 را بدست آورید. y( در شکل مقابل مقدار 7 
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 ( اندازه های خواسته شده را بدست آورید.8 
 ضلعی 9الف( مجموع زاویه های داخلی هر 

 ضلعی منتظم 12ب( یک زوایه ی داخلی هر 
 

 ضلعی 17ج( مجموع زاویه های خارجی هر 

2 

 چرا؟ ( آیا با هشت ضلعی منتظم می توان یک سطح را کاشی کاری کرد؟9 
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 ( عبارت مقابل را تجزیه کنید.10 
81𝑦2𝑥3 − 9𝑦3𝑥2

45 𝑦𝑥3 − 5𝑦2𝑥2 = 

 

4𝑥2 − 3𝑥𝑦2 = 
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 ( حاصل عبارت جبری زیر را ساده کنید.11 
𝑎2 + 𝑏2 − (𝑎 − 𝑏)2 = 
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 ( معادله ی مقابل را حل کنید.21 
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2(𝑥 − 1) = 3(1 − 𝑥) = 
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 مجهول را بدست آورید.( در تساوی مقابل مقادیر 13 
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 بردار زیر را در راستای داده شده تجزیه کنید. -14 
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= 𝑏⃗اگر  -15  [
−1
2 ] = 𝑎 و  2𝑖  ⃗ − 3𝑗 ⃗⃗   باشد، بردارx .را از معادله زیر پیدا کنید 

2𝑥 − 𝑗 ⃗⃗ = 2𝑎 − 𝑏⃗  
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